

АКТ

по итогам плановой проверки ГБУСО «Локнянский психоневрологический интернат»

В соответствии с Федеральным законом РФ от 24.04.2008 г. № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве», Законом Псковской области от 19.12.2007 г. № 726-ОЗ «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Псковской области», на основании приказа территориального отдела Локнянского района Комитета по социальной защите Псковской области от 01.04.2019 г. № 52-ОВ «О проведении плановой проверки ГБУСО «Локнянский ПНИ» консультантами территориального отдела Локнянского района Комитета по социальной защите Псковской области Труховой Н.В. и Шараповой В.В. 24.04.2019 года проведена плановая проверка условий проживания недееспособных обеспечиваемых в ГБУСО «Локнянский психоневрологический интернат», распоряжение доходами и имуществом подопечных. Плановая проверка проведена за период с 27 ноября 2018г. по 24 апреля 2019г. в присутствии:

Директора ГБУСО «Локнянский ПНИ» Тимошенко Людмилы Александровны,

социального работника ПНИ Андреевой Алёны Владимировны,

Цель проверки: Проверка условий проживания недееспособных обеспечиваемых, исполнение опекуном обязанностей по защите прав и законных интересов недееспособных подопечных, контроль над обеспечением сохранности имущества подопечных.

В ходе проверки проверены:

- условия проживания, организация отдыха и досуга подопечных;
- личные дела недееспособных обеспечиваемых, имеющих в собственности недвижимое имущество;
- сохранность имущества недееспособных граждан, приобретаемого за счет их денежных средств.

По состоянию на 24 апреля 2019 года в учреждении на социальном обслуживании состоит 67 граждан, в т.ч. 9 граждан, признанных судом недееспособными.

За проверяемый период вновь прибывших совершеннолетних недееспособных граждан под надзор в учреждение не было.

Недееспособные: Грязнова А.В. и Буханцева К.Ю. (колясочницы) проживают в 3-х местной палате, Буханова Г.П., Горельшева В.И., Петрова А.В., Эйдельман Э.Х. проживают в 7-ми местной палате, Харитонов Г.И. проживает в 9 местной палате, Смогурова Е.В. и Двойченкова Г.Н. в 8 местной палате. В палатах чисто, светло, сухо, спальные места подопечных заправлены чистым постельным бельем. Для обеспечиваемых, за их средства, приобретены кровати, специальные матрасы, другие предметы для комфортного проживания, в каждой палате есть телевизор, радиоприемник, прикроватные тумбочки, шкафы для вещей. Комнаты систематически проветриваются.

Проверены личные дела недееспособных подопечных, имеющих в собственности жилые помещения либо находящиеся в общей долевой собственности:

Эйдельман Э.Х., Двойченковой Г.Н., Горельшевой В.И., Бухановой Г.П.

Во всех делах имеются акты за 2-е полугодие 2018 года по проведению плановых проверок сохранности жилых помещений, поступившие от органов опеки и попечительства по месту нахождения жилых помещений. Запросы по проведению плановых проверок сохранности жилых помещений за 1-е полугодие 2019 года направлены в органы опеки и попечительства по месту расположения жилья.

Проверено наличие личного имущества, приобретенного за счет денежных средств, принадлежащих подопечным, и включенного в описи личного имущества. Все имущество в наличии. Кроме этого проверено личные вещи, которые приобретались за денежные средства недееспособных, но не внесены в описи имущества (стоимостью до 3 тысяч рублей). Личные вещи, согласно тетради учета, в наличии.

За проверяемый период в стационарном лечении недееспособные обеспечиваемые не нуждались.

В соответствии с планом социально-культурных мероприятий в интернате ежемесячно проводятся поздравления с днем рождения. К празднованию Международного Женского Дня кроме поздравлений был подготовлен сладкий стол, караоке. Также продолжает свою работу кружок «Моё творчество». Из недееспособных участие в работе кружка принимают Петрова А.В. и Горельшева В.И.

Недееспособные граждане в соответствии с режимом дня и состоянием здоровья ведут свободный образ жизни, совершают прогулки по территории интерната.

Санитарно-гигиенические процедуры подопечных соблюдаются регулярно. Внешний вид проживающих граждан ухоженный, одежда, обувь соответствует размеру, сезону и полу.

Вывод:

1. По исполнению опекуном обязанностей по защите прав и интересов недееспособных обеспечиваемых, по предоставлению им квалифицированной и своевременной медицинской помощи, по осуществлению ежедневного бытового ухода замечаний нет.

По результатам проведенной проверки Администрации учреждения рекомендовано:

Производить списание личного имущества, непригодного для дальнейшего использования.

Консультанты ТО
Локнянского района



Н.В. Трухова

В.В. Шарапова